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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της µε αριθ. 54ης/2017 Συνεδρίασης 

της Οικονοµικής Επιτροπής 

του ∆ήµου Λευκάδας 

Αριθ. Απόφ: 364/2017 

 
Στην Λευκάδα και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου, σήµερα στις 21 του µήνα Νοεµβρίου  του έτους 

2017,  ηµέρα Τρίτη και  ώρα 13:00,  ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονοµική  Επιτροπή του ∆ήµου µετά την αριθ. 
πρωτ. 26470/17-11-17 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  νόµιµα  µε αποδεικτικό στα 
µέλη,  σύµφωνα  µε τις  δ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα Καλλικράτης». 
     Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω πέντε (5)  µέλη, άρχισε η Συνεδρίαση. 
 
    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)    1. Περδικάρης Αθανάσιος 

2. Γιαννιώτης Οδυσσέας  2. Καρφάκη Μαριάννα 

3. Σκλαβενίτης Ευάγγελος  3. Ζουριδάκης Ευτύχιος 

4. Χαλικιάς Ευάγγελος  4. Καββαδάς Θωµάς 

5. Σέρβος Κων/νος   5.  

6.  6.    

7.  7.   

8.     8.   

9.      9. 

        Τα ανωτέρω απόντα µέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόµιµα. 
 Συζητήθηκε ένα (1) θέµα Ε.Η.∆. 
 Το 19

ο
 θέµα της Η.∆. προτάχθηκε οµόφωνα και συζητήθηκε µετά το 3

ο
 θέµα της Η.∆. 

 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραµµατέα της Οικονοµικής Επιτροπής, Αιµιλία Χαλκιοπούλου, 
υπάλληλο  του  ∆ήµου Λευκάδας. 
 
ΘΕΜΑ 4

ο
  της Ηµερήσιας ∆ιάταξης: Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του ∆ήµου µε πάγια 

αντιµισθία Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του ∆ήµου Λευκάδας προς απόκρουση της 
από 24-7-2017 αγωγής της Ιουλίας Φωτεινού, που στρέφεται κατά του  ∆ήµου Λευκάδας, Στέφανου Φελώνη, 
∆ηµητρίου Αλτζερίνη, Ιωάννη Φωτεινού,   Κωνσταντίνου Φωτεινού, Θωµά Φωτεινού, Σωτηρίας Φωτεινού, 
Μάριου Κολλόκα, ∆ηµητρίου Κολλόκα, ∆ηµητρίου ∆ιγενή, Θεόδωρου Αραβανή, Χρήστου Αραβανή, της 
Ανώνυµης Τραπεζικής εταιρείας µε την επωνυµία Eurobank ERGASIAS AE και απευθύνεται  ενώπιον του 
Μονοµελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας µε την διαδικασία της κατάθεσης των προτάσεων των εκατό ηµερών.  

Εισηγητές: Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε. 
           Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του ∆ήµου 
 

 
Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούµενος το θέµα, διάβασε την εισήγηση της 

δικηγόρου του ∆ήµου, η οποία έχει ως  εξής: 
«Περιήλθε εις γνώση µου η από 19-07-2017 αγωγή της Ιουλίας Φωτεινού ,  που στρέφεται κατά του  

∆ήµου Λευκάδας , Στέφανου Φελώνη, ∆ηµητρίου Αλτζερίνη, Ιωάννη Φωτεινού,   Κωνσταντίνου Φωτεινού , 
Θωµά Φωτεινού, Σωτηρίας Φωτεινού, Μάριου Κολλόκα, ∆ηµητρίου Κολλόκα, ∆ηµητρίου ∆ιγενή, Θεόδωρου 
Αραβανή, Χρήστου Αραβανή, της Ανώνυµης Τραπεζικής εταιρείας µε την επωνυµία Eurobank ERGASIAS AE  
και απευθύνεται  ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας δυνάµει της οποίας µεταξύ άλλων 
εµπεριέχονται  τα ακόλουθα: 

Ότι η ως άνω ενάγουσα  έχει στην αποκλειστική της κυριότητα νοµή και κατοχή ένα ακίνητο ελαιοστάσιο  
κείµενο στη τοπική Κοινότητα της  Κατούνα στη θέση Πηγαδούλια –Ρογγιά συνολικής έκτασης κατά την 
πρόσφατη καταµέτρηση  εµβαδού 6.453,64 τ.µ. 
Όµως το τµήµα (Η) που απεικονίζεται στο από µηνός Μαρτίου 2016 τοπογραφικό διάγραµµα της Πολιτικού 
µηχανικού Ελευθερίας Κατωπόδη µε τα στοιχεία 8-9-11-65-64-8 στο ανωτέρω τοπογραφικό διάγραµµα, 
εµβαδού 30,79 τ.µ το οποίο αποτελεί τµήµα του ΚΑΕΚ 34022ΕΚ00009 έχει καταχωρηθεί επ’ ονόµατι του ∆ήµου 
Λευκάδας και αποτελεί αναπόσπαστο τµήµα της ιδιοκτησίας του.   
Περαιτέρω ζητά από το ∆ικαστήριο να αναγνωρισθεί  κυρία και κατά το ποσοστόν των 100% του εµπράγµατου 
δικαιώµατος της κυριότητας  µεταξύ των άλλων στο τµήµα µε το γράµµα Θ και όπως αυτό απεικονίζεται µε τα 
στοιχεία8-9-11-65-64-8 στο από µηνός  Μαρτίου 2016 τοπογραφικό διάγραµµα της Πολιτικού µηχανικού 
Ελευθερίας Κατωπόδη συνολικού εµβαδού 30,79 τ.µ.  
Επειδή ο ∆ήµος Λευκάδας έχει άµεσο έννοµο συµφέρον να παρασταθεί και να αποκρούσει την παρούσα 
αγωγή. 
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                  ΓΙΑ  ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ  

 
Εισηγούµαι να τεθεί το θέµα στην Οικονοµική επιτροπή του ∆ήµου Λευκάδας προς συζήτηση για χορήγηση  
περαιτέρω εντολής στην ∆ικηγόρο του ∆ήµου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη,  για παράσταση και εκπροσώπηση 
του ∆ήµου Λευκάδας ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά της αριθ’ 98/2017  αγωγής της 
Ιουλίας Φωτεινού του Κωνσταντίνου και της Φωτεινής, για διόρθωση των αρχικών εγγραφών που στρέφεται 
κατά του ∆ήµου Λευκάδας,  Στέφανου Φελώνη, ∆ηµητρίου Αλτζερίνη, Ιωάννη Φωτεινού, Κωνσταντίνου 
Φωτεινού, Θωµα Φωτεινού, Σωτηρίας Φωτεινού, Μάριου Κολλόκα, ∆ηµητρίου Κολλόκα, ∆ηµητρίου ∆ιγενή, 
Θεόδωρου Αραβανή, Χρήστου Αραβανή, της Ανώνυµης Τραπεζικής εταιρείας µε την επωνυµία Eurobank 
ERGASIAS AE. 
Εν γένει δε να υπερασπίσει τα έννοµα συµφέροντα του ∆ήµου Λευκάδας µε κάθε νόµιµο τρόπο και 
οποιαδήποτε διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί ήτοι κατάθεση προτάσεων, προσθήκης αντίκρουσης κλπ.»    

 
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της: 

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10. 

- Την παραπάνω εισήγηση,  οµόφωνα αποφασίζει: 
 

Χορηγεί εντολή στην ∆ικηγόρο του ∆ήµου Λευκάδας Μαυρέτα Καρύδη,  για παράσταση και 
εκπροσώπηση του ∆ήµου Λευκάδας ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά της αριθ’ 98/2017  
αγωγής της Ιουλίας Φωτεινού του Κωνσταντίνου και της Φωτεινής, για διόρθωση των αρχικών εγγραφών που 
στρέφεται κατά του ∆ήµου Λευκάδας,  Στέφανου Φελώνη, ∆ηµητρίου Αλτζερίνη, Ιωάννη Φωτεινού, 
Κωνσταντίνου Φωτεινού, Θωµα Φωτεινού, Σωτηρίας Φωτεινού, Μάριου Κολλόκα, ∆ηµητρίου Κολλόκα, 
∆ηµητρίου ∆ιγενή, Θεόδωρου Αραβανή, Χρήστου Αραβανή, της Ανώνυµης Τραπεζικής εταιρείας µε την 
επωνυµία Eurobank ERGASIAS AE. 

Εν γένει δε να υπερασπίσει τα έννοµα συµφέροντα του ∆ήµου Λευκάδας µε κάθε νόµιµο τρόπο και 
οποιαδήποτε διαδικαστική ενέργεια ήθελε απαιτηθεί ήτοι κατάθεση προτάσεων, προσθήκης αντίκρουσης κ.λ.π. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 364/2017. 

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.  
 
 
 

           Ο Πρόεδρος                            Τα Μέλη  

 

 

                       ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ       


